

魏秋月要嫁人啦!

12月25日晚,中国女排传来喜讯——二传手魏秋月接受了男友兼教练袁灵犀的求婚,排球女神嫁啦!

当晚,袁灵犀通过微博公开了4张照片,宣告自己向魏秋月求婚成功。照片中魏秋月抱着一大束玫瑰笑得非常开心,两人深情相拥。袁灵犀表示:“感谢大家的祝福,感谢今天帮忙的所有朋友们。真心感谢。我们会永远幸福下去。”

►袁灵犀晒出的求婚现场照片。



袁灵犀是谁? 曾有最帅陪练一说

魏秋月是中国女排队中的老将了。从伦敦坚守到里约,这位最美二传手战胜了伤病的折磨,终于圆梦奥运会最高领奖台。她也是公认的中国女排颜值担当,那么这位成功抱得美人归的袁灵犀又是何许人也呢?

袁灵犀原本是天津男排队员,位置主攻。2005年,当时的天津女排主帅王宝泉挑中了学习能力极强的袁灵犀,给天津女排做陪打教练。

2007年,由于袁灵犀丰富的陪打经验,中国女排主帅陈忠和又把袁灵犀借调到国家队,备战2008年北京奥运会。之后,袁灵犀选择退役,全身心为女排服务。在郎平担任中国女排主教练之后,袁灵犀又被招致麾下,担任女排的助理教练,主要负责队伍的数据收集和分析。

已经37岁的袁灵犀外形高大帅气,曾有最帅陪练一说,当年还曾有记者爆料日

本女排当家花旦木村纱织心仪他。日常生活中的袁灵犀精通电脑、英语,爱好广泛。

其实细心的球迷可能对于袁、魏两人的这段地下恋情早就有所察觉,从出发里约时的照片里到里约奥运会闭幕式的两人同框,他们的关系总是很近,很亲密。从天津队到国家队,袁灵犀和魏秋月的绯闻已经传了好久,这些年,他跟随女排四处征战,与魏秋月也是水到渠成。

队友爆料现场细节

据天津女排二传姚迪爆料,这场求婚袁灵犀保密工作做得很好,帮忙的朋友也是提前一个星期才知道。大家专门建了一个“月月求婚密谋团”,袁灵犀写了两大篇长篇大论来给大家介绍当天的流程,字数多得大家足足看了一个小时才领会精神!

12月25日求婚当天,“密谋团”的所有人看到袁灵犀都问了同一句话:“紧张吗?”“不紧张!都是自己人!”男主角答。但是他的行动却出卖了自己,大家都看到袁灵犀一个人躲在黑暗的角落里默念要表达的情话,还练习了单膝跪地。旁边有人打岔说:“听说有个人求婚的时候一

求婚钻戒用了两个

紧张成了双膝下跪,然后,所有人都开始起哄!”

求婚场地布置了浪漫的气球和蜡烛,全是两个人的合照,很甜蜜。随着大家和魏秋月约好的时间一点点接近,袁灵犀越来越紧张,直到还剩两分钟的时候,他突然问:“我的戒指呢!”声音都变了。所有人顿时炸开了锅,马上联系魏秋月身边的人先别过来,又开灯疯狂找戒指,还好是虚惊一场!后来的事情一切顺利,只是在单膝跪地求婚环节,魏秋月有些调皮,想让袁灵犀多等一会儿,直到所有人都起哄了,她才害羞地说:“我愿意!”

而在戴戒指环节,袁灵

犀的别出心裁让在场的“密谋团”成员又感动不已。姚迪称,他首先给魏秋月戴上了一枚大钻戒,然后从口袋里又拿出一个说:“这个戒指代表我,一直守护着你!”并把第二枚戒指套在了刚刚戴的戒指上面。

26日凌晨,魏秋月本人也发布了微博:“12月25日下雪,特别的圣诞节!谢谢大家的祝福!谢谢小伙伴们帮忙制造的惊喜!”据悉,本赛季由于伤病问题,魏秋月未能在女排联赛中登场,不过,天津队每个主场比赛她都会在现场观战。由于天津队目前征战联赛,魏秋月表示婚礼日期待定,仍在计划中。

本报综合报道

勒夫反对世界杯扩军

据新华社电 德国足球队主教练勒夫就世界杯扩军一事对国际足联和欧足联提出了质疑,并且表示在这个问题的决策上教练们的意见没有得到足够的尊重。

根据德新社26日的报道,勒夫在接受采访的时候说:“我们当然希望教练们从

体育这个角度出发的一些观点能够被考虑进去,但是现在存在着(沟通)障碍。”

56岁的勒夫反对继续增加国际赛事的数量和场次。他说:“国际足联和欧足联对此负有责任,他们必须在商业利益和体育竞技之间找到一个平衡。如果你有一个像

足球这样的好产品,你应该考虑进行一些限制,从而保持高质量。”

明年1月10日,国际足联理事会将就世界杯足球赛自2026年起开始扩军的方案进行表决。而在勒夫看来,现在这样容纳32支队伍的赛制是非常平衡的。

CBA全明星票选结果出炉 马布里再次荣膺“票王”

据新华社电 经过球迷投票与球员直播拉票,2016-2017赛季中国男篮职业联赛(CBA)全明星票选结果26日出炉,10名首发球员全部揭晓。来自北京首钢队的外援马布里继2014年之后再次荣膺“票王”。

在此前公布的第七轮票选结果中,马布里(752409票)还落后于辽宁衡润队的本土后卫郭艾伦(757390票)。但在最后的投票时间内,马布里凭借自己超高的人气实现反超,最终以863652票再度荣膺CBA全明星“票王”,郭艾伦以858966票位列第二。

来自CBA官网的数据显示,经过3720696名网友的投票,本赛季CBA全明星赛南、北区首发阵容分别为:易建联(广东宏远)、顾全(深圳马可波罗)、林志杰(浙江广

厦)、刘晓宇(上海大鲨鱼)、弗雷戴特(上海大鲨鱼);韩德君(辽宁衡润)、翟晓川(北京首钢)、丁彦雨航(山东高速)、马布里(北京首钢)和郭艾伦(辽宁衡润)。

CBA联赛本届全明星票选不仅延续“全名单候选”机制,全新加入的球员在线直播,更是成为亮点。王子瑞、孟铎、陈林坚、赵泰隆以及赵继伟均通过在线直播,与球迷进行了互动交流。其中在孟铎和赵继伟的直播中,同时在线人数峰值接近50000,陈林坚和赵泰隆也分别与20000左右的球迷进行了实时互动交流。

本赛季CBA全明星周末将于2017年1月7日至8日在北京乐视体育生态中心举行。作为压轴大戏的全明星赛将于1月8日晚间开战。

国家体育总局原副局长肖天 一审获刑十年零六个月



庭审现场照片。

2016年12月26日,河南省南阳市中级人民法院公开宣判国家体育总局原副局长肖天受贿案,对被告人肖天以受贿罪判处有期徒刑十年零六个月,并处罚金人民币五十万元;对肖天受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1997年至2014年,被告人肖天利用担任国家体育总局冬季运动管理中心主任、竞技体育司司长、局长助理、副局长等职务上的便利,或者利用职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在工程承揽、赛

事承办、工作安排、职务晋升等事项上提供帮助,本人直接或通过他人索取、非法收受相关人员给予的财物共计折合人民币796.0662万元。

南阳市中级人民法院认为,被告人肖天的行为已构成受贿罪,且有索贿情节,依法应从重处罚。鉴于肖天归案后能够如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的大部分受贿犯罪事实;认罪、悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

据央视网

体彩开奖公告

大乐透第16152期:08 17 22 24 30 05 11

6+1第16152期:7 0 8 8 8 0 7

20选5第16354期:05 11 12 16 19

排列5第16354期:5 3 3 6 8

(以公证开奖结果为准)